
ΕΡΩΤΗΣΗ
Θεσσαλονίκη, 24/03/2021

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Οικονομικών
Τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων
Τον κ. Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων

ΘΕΜΑ: «Μέτρα  στήριξης  ζητά  η  Συντονιστική  Επιτροπή  Συνεργείων  Αυτοκίνητων
Μεσσηνίας»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Επιτροπή επισκευαστών αυτοκινήτων  της  Μεσσηνίας  πήρε  πρόσφατα την  πρωτοβουλία  να
καλέσει  πρόσφατα τους  επαγγελματίες  του κλάδου σε  συζήτηση στο Βιοτεχνικό  Πάρκο του
νομού, προκειμένου να αναδειχθεί μέσα από τον διάλογο, πώς θα διεκδικηθούν μέτρα στήριξης
για  τον  κλάδο,  όπως  επίδομα  ειδικού  σκοπού  1.000  ευρώ  για  κάθε  μήνα  επιβολής
περιοριστικών μέτρων. Η άνω Επιτροπή, αφενός, υπογραμμίζει  ότι  η κατάσταση είναι πάρα
πολύ δύσκολη για τα συνεργεία, και αφετέρου, σε ανακοίνωσή της σημειώνει  ότι: «Όλη την
περίοδο  της  πανδημίας  από  την  προηγούμενη  καραντίνα  βλέπουμε  το  εισόδημά  μας  να
μειώνεται, τα χρέη να διογκώνονται. Τα 800 ευρώ που δόθηκαν μήνες πριν και η επιστρεπτέα
προκαταβολή για όσους την πήραν, δεν αρκούν. Δεν καλύπτουν στο ελάχιστο την πτώση του
τζίρου, τα έξοδα που παραμένουν στα ύψη, την εφορία που παραμένει ίδια με πέρυσι».  Είναι
χαρακτηριστικό ότι η πλειοψηφία των συνεργείων δεν έχει πάρει τίποτα από τις επιστρεπτέες
προκαταβολές. Ο προβληματισμός είναι έντονος στους άνω επαγγελματίες για την πορεία, τόσο
της πανδημίας,  όσο και για την κατάσταση της οικονομίας. Είναι ανάγκη, όπως κρίνεται,  να
ληφθούν  άμεσα  ουσιαστικά  μέτρα  στήριξης  των  επισκευαστών  αυτοκινήτων,  που  θα  τους
ανακουφίσουν από τους τόκους δανείων, τις ασφαλιστικές εισφορές, τα πρόστιμα και τα χρέη σε
εφορία και τράπεζες.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Προτίθεσθε  να  ικανοποιήσετε  τις  ως  άνω  διεκδικήσεις  των  επαγγελματιών  ιδιοκτητών
συνεργείων  αυτοκινήτων,  που  συνίστανται  στην  απ’  ευθείας  οικονομική  στήριξή  τους,  στην
απαλλαγή  των  τρεχουσών  ασφαλιστικών  εισφορών  των  εν  λόγω,  στην  αναστολή  των
φορολογικών τους υποχρεώσεων και στη μείωση του μισθώματος επαγγελματικής τους στέγης,
για όσο διαρκεί η πανδημία του κορωνοϊού;

Ο ερωτών Βουλευτής
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